
Corrections semaine 4

CM1 : 2568 + 8562 = 11 130       8562 – 2568 = 5 994     8562 x 7  = 59 934   2568 x 48 = 123 264

N°5 p 79 : 

s'ils sont 2, chacun aura 12 sablés  24 : 2 = 12   ou 24 = 2 x12
s'ils sont 4, chacun aura 6 sablés    24 : 4 = 6     ou 24 = 4 x 6
s'ils sont 6 , chacun aura 4 sablés   24 : 6 = 4    ou 24 = 6 x 4
s'ils sont 8, chacun aura 3 sablés    24 : 8 = 3    ou 24 = 8 x 3

N°12 p 79

42 =(4x10) + 2  s'ils sont 4 chacun aura 10 cartes et il restera 2 cartes dans la pioche

42 =(5x8) +2  s'ils sont 5 chacun aura 8 cartes et il restera 2 cartes dans la pioche

42 =(6x7) + 0  s'ils sont  6 chacun aura 7 cartes et il ne restera pas de cartes dans la pioche

42 =(8x5) + 2  s'ils sont 8 chacun aura 5 cartes et il restera 2 cartes dans la pioche

Grammaire conjugaison   : transposition de phrases
 
La jeune fille regarde un film puis elle prend un livre. 

imparfait :La jeune fille regardait un film puis elle prenait un livre

passé composé ::La jeune fille a regardé un film puis elle a pris un livre

futur  ::La jeune fille regardera un film puis elle prendra un livre

pluriel ::Les jeunes filles regardent un film puis elles prennent un livre

masculin ::Le jeune garçon regarde un film puis il prend un livre

Orthographe cm1 : voir fichier joint

_______________________________________________________________________________

CM2 :

 2568 + 8562 =  11 130     8562 – 2568  = 5 994       8562 x 752  = 6 438 624     

2568 x 408  = 1 047 744      8562 : 7= 1223 reste 1  

N°7p 71

65 = (7x 9) + 2  ou 69 : 7 = 9 reste 2
On peut acheter 9 livres et il reste 2 euros.



N° 8  p 71

150 = 5 x 30    ou 150 : 5 =30
On peut remplir 30 arrosoirs et il ne restera pas d'eau.

N°11 p 71

2 opérations étaient fausses
2074 : 9 = 230 reste 4                 5041 : 6 = 840 reste 1

Grammaire conjugaison : transposition de phrases
 
La jeune fille termine son goûter puis elle prend un livre. Ensuite , elle apprend ses leçons.

imparfait :La jeune fille terminait son goûter puis elle prenait un livre. Ensuite , elle apprenait ses 
leçons

passé composé :La jeune fille a terminé son goûter puis elle a pris un livre. Ensuite , elle a  appris 
ses leçons

futur  :La jeune fille terminera son goûter puis elle prendra un livre. Ensuite , elle apprendra ses 
leçons

pluriel :Les jeunes filles terminent leur goûter (chaque jeune fille a un goûter )puis elle prennent un 
livre. Ensuite , elles apprennent leurs leçons   (chaque jeune fille a  plusieurs leçons )

masculin :Le jeune garçon termine son goûter puis il prend un livre. Ensuite , il apprend ses leçons

Orthographe : voir fichier joint


